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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/25-02/33 
URBROJ: 238-7-03-04/21-25-2 
 

Dugo Selo, 09. rujna 2025. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 

 SA 3. REDOVNE SJEDNICE  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 

održane dana 09. rujna 2025. godine u vijećnici Kulturno informativnog centra Dugo Selo, s 
početkom u 17.00 sati. 

 

Zapisničarka je Ivana-Iva Ščančar. 
 

 

NAZOČNI: g. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća, g. Dinko Kulaš, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, g. Zdravko Šuker, potpredsjednik Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela, gđa. Jasminka Kokot Bambić, gđa. Zdenkica Čižmek, 
g. Krešimir Cvijanović, g. Zlatko Matacun, g. Sven Jurec, g. Vedran Majcen, gđa. 
Andrea Lučić, g. Ivan Gereci,  g. Stjepan Babić, g. Ilija Matić, g. Siniša Špoljarec, 
gđa. Željka Tomas,  članovi.  

 
 

Sjednici su nazočni: g. Nenad Panian, gradonačelnik, g. Kruno Blažinović, zamjenik 
gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, g. Mladen Šestan, pomoćnik pročelnika za pravne poslove, g. Marijo Vinko, 
pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje, g. Dinko Bačić, voditelj 
Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za  
komunalno gospodarstvo, gđa. Nikolina Krvarić, voditeljica Odsjeka za prostorno uređenje, 
gradnju i zaštitu okoliša, gđa. Martina Mihordin, viši stručni suradnik za protokol i odnose s 
javnošću, g. Damir Karačić, referent za informatičke poslove, gđa.  Draženka Sesan, ravnateljica 
Dječjeg vrtića Dugo Selo, g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog poduzetničkog 
centra Dugo Selo i predstavnici medija.  
 

Sjednicu otvara g.  Stjepan Štefinovec, pozdravlja prisutne i poziva vijećnike da svoju nazočnost 
potvrde elektroničkom prijavom odnosno identificiranjem u web aplikaciji. Na temelju 
elektroničke prijave vijećnika, koje su vidljive na kontrolnom ekranu, g. Boris Savić, pročelnik 
Upravnog odjela za  pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol konstatira da je na 3. sjednici 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela nazočno 15 vijećnika tj. konstatira da postoji potreban kvorum. 
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Predsjednik Gradskog vijeća g. Stjepan Štefinovec utvrđuje kako je Odbor za izbor i imenovanja 
uputio dopunu dnevnog reda te poziva pročelnika g. Borisa Savića da obrazloži prijedlog dopune 
dnevnog reda.  
 
G. Boris Savić pozdravlja sve nazočne i obrazlaže kako se Prijedlog dopune dnevnog reda sastoji 
od pojedinačnih prijedloga za predsjednika i članove radnih tijela Gradskog vijeća, te je isti 
materijal objavljen na stranici Grada Dugog Sela. Svih 10 prijedloga za dopunu dnevnog reda su 
prihvaćeni većinom glasova svih članova (8 glasova "za", 7 "suzdržanih" glasova). 
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje sljedeći Dnevni red na glasanje: 
 

D n e v n i   r e d : 

1.Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 

2. Prijedlog Zaključaka o izboru predsjednika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada 

    a)  Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za komunalne djelatnosti 

   b)  Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za poljoprivredu 

              c)  Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za zaštitu okoliša i prostorno  

                   uređenje 

              d) Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu  

                   skrb 

              e) Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke i pritužbe građana 

              f) Zaključak o izboru predsjednika i članova Komisije za imenovanje i preimenovanje  

                 ulica 

              g)Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za dodjelu nagrada i priznanja 

              h)Zaključak o imenovanju članova Komisije za dodjelu stipendija 

              i)Zaključak o imenovanju člana Odbora za Statut i Poslovnik 

              j)Zaključak o imenovanju člana Mandatne komisije 

3. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za razdoblje od 01.  
siječnja do 31. prosinca 2024. godine 
 Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  
 
4.Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024 godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
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5.Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 
6.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju i školstvu 
Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 
7.Izvješće o izvršenju Programa  javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela  za 2024. godinu  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 
8.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 
9.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Dugog Sela za 2024. 
godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  
 
10.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja stambene zone .„Črnovčak“ 
 Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
11.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Centar III“  
 Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
12.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lazina“  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
13.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lukarišće jug I“  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
14.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lukarišće jug II“  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
15.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona gospodarskih djelatnosti 
Puhovec jug II“  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
16.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o komunalnom redu 
Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
17.Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju kulturne javne ustanove Kulturno informativni 
centar Dugo Selo 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
18.Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut kulturne javne ustanove 
Kulturno informativni centar Dugo Selo 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
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19.Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje financiranje 
političkih stranaka i gradskih vijećnika izabranih s liste grupe birača u 2025. godini 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 
20.Prijedlozi i informacije 
 
Predloženi dnevni red je prihvaćen jednoglasno (15 glasova "za") te se prelazi na aktualni sat. 
 

A k t u a l n i  s a t 
 

G. Dinko Kulaš postavlja pitanje da li je moguće uvesti jednosmjerni promet u Ulici Andrije Kačića 
Miošića i tamo staviti povišeni dio za pješake? 
 
Gradonačelnik pozdravlja sve nazočne i odgovara na prvo postavljeno pitanje na način da se 
nažalost u toj ulici ne može napraviti nogostup jer je jako usko. Gradonačelnik je tražio da ulica 
bude jednosmjerna iz smjera istoka prema zapadu, iz Nazorove ulice. Proširit će se pločnik i to je 
već stavljeno u plan za iduću godinu. 
 
Drugo pitanje g. Kulaša glasi da li postoji videonadzor pred zgradom gradske uprave i ako isti 
postoji, da li postoje obavijesti za to jer su kazne vrlo visoke? 
 
Gradonačelnik odgovara da, koliko on zna, video nadzor postoji. G. Marijo Vinko se nadovezuje 
na odgovor gradonačelnika i kaže kako u dvorištu postoji jedna kamera koja nadzire parkiralište, 
a ispred zgrade ne postoji video nadzor. 
 
G. Zdravko Šuker postavlja pitanje vezano za gradonačelnikovu izjavu kako on osobno, u suradnji 
s policijom, briše komentare i facebook profile, pa vijećnika zanima koliko je zahtjeva da se nečiji 
profil ukloni bilo upućeno policiji.  
 
Drugo pitanje g. Šukera glasi, s obzirom da je jedinica lokalne samouprave zadužena za uređenje 
prometa, zajedno s MUP-om, da li je gradonačelnik u suradnji s policijom šta napravio za 
povećanje sigurnosti prometa u gradu? 
 
Na prvo pitanje gradonačelnik odgovara kako je facebook javna stranica na kojoj vrijede određena 
pravila ponašanja i da je prije on brisao osobe za koje je procijenio da govore klevete a to nije u 
interesu Grada Dugog Sela. Gradonačelnik kaže kako se ne misli više baviti društvenim mrežama. 
 
Na drugo pitanje gradonačelnik odgovara kako su u suradnji s policijom i županijskim cestama 
napravljeni upozoravajući pješački prijelazi i crveni nogostupi. Jedna kamera je postavljena u 
Lukarišću, a još njih 4 ili 5 bi trebale doći iduće godine ili 2027.godine. Gradonačelnik zaključuje 
kako Grad ima jako dobru suradnju s policijom i županijskim cestama. 
 
G. Ilija Matić postavlja pitanje vezano za podizanje cijene komunalne naknade na 1,80 eura što je 
povećanje od 283%, čemu takvo povećanje jer ispada da će ljudi morati plaćati još jednu pričuvu? 
 
Drugo pitanje g. Matića glasi koliko Grad Dugo Selo košta koncert Bajage i instruktora?  
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Na drugo pitanje gradonačelnik odgovara kako koncert Bajage i instruktora košta isto kao i svaki 
drugi koncert, a to zna Turistička zajednica Grada Dugog Sela. 
 
Na prvo pitanje gradonačelnik odgovara kako je komunalna naknada u našem gradu bila jedna 
od najnižih, a ovaj prijedlog komunalne naknade je isti koji je u susjednoj općini već godinama. 
Dugo Selo je u 8. najvišoj razvojnoj skupini u Hrvatskoj (69 jedinica lokalne samouprave je u 
najvišem razredu i to samo njih 12 u kontinentalnoj Hrvatskoj). Dugo Selo ima prihode od poreza, 
ali je izgubilo prirez s obzirom da je isti ukinut. Žele se uskladiti prihodi i rashodi i biti na 
pozitivnoj nuli, a život u dobro opskrbljenom gradu košta. 
 
Gđa. Andrea Lučić komentira kako od prošle sjednice nije dobila odgovor na pitanje vezano za 
Birtov Klanac. Nadalje, g. Lučić pita kako to da je naknadno u Gradski vrtić Dugo Selo upisano 
još 44 djece? Na koji način je nađeno mjesta za tu djecu? Na temelju kojih kriterija je odlučeno koje 
će dijete biti primljeno? Što konkretno znači taj pojam nadstandard i koliko djece više je upisano? 
Ako takva odluka postoji, na temelju čega je upisano 44 djece? Vijećnica izražava zabrinutost zašto 
Gradski vrtić Dugo Selo ne poštuje državni pedagoški standard i vodi li se računa u kakvim 
uvjetima se radi s djecom? 
 
G. Štefinovec upozorava vijećnicu da prema Poslovniku ima pravo postaviti dva pitanja, pa gđa. 
Lučić postavlja pitanje postoji li odluka, dokument ili suglasnost na temelju koje je upisano 44 
nadstandardne djece u GV Dugo Selo? 
 
Gđa. Draženka Sesan odgovara vijećnici kako postoji odluka gradonačelnika vezana za upis djece 
i usklađena je s nadzorom za upis djece koja nam je dala da se do 31. kolovoza 2026. godine 
uskladimo sa standardom. Odluku o tome koja će djeca biti upisana na 44 mjesta donijet će 
Povjerenstvo. 2 djece istog godišta s najvišim brojem bodova na listi bit će upisano. Prostorni i 
materijalni uvjeti u kojima rade odgojitelji DV Dugo Selo su odlični i broj djece bio je u nekim 
skupinama i manji od predviđenog u planu upisa. U tim skupinama se sada ne upisuje nova djeca 
nego će se vidjeti kako će se po skupinama rasporediti djeca koja su primljena prilikom prvog 
upisa. 
 
G. Ivan Gereci postavlja pitanje vezano za naselje Puhovo i ulicu Bože Huzanića. Kad se skrene 
lijevo prema Puhovu, prije ulice Gredice, postoji čvrsta i jaka ograda, a s druge strane je nema 
uopće. S obzirom da se radi o prilično dubokom kanalu, čini se nelogično da je nezaštićen taj dio 
ceste. Onaj komad prema nadvožnjaku nije uopće osvijetljen i pitanje je kad će biti ta rasvjeta i 
ograda? 
 
Drugo pitanje vezano je uz javnu rasvjetu i da li je do kraja konzumiran ugovor s tvrtkom Omega 
Softver koji je sklopljen 2018. godine na period od 7 godina i iznos od gotovo milijun eura i da li 
su ta rasvjetna tijela, njih cca 1900 u vlasništvu Grada? 
 
Gradonačelnik odgovara na prvo pitanje kako se tamo ograda svakako treba staviti, a na drugo 
pitanje odgovara kako se ide u nabavu rasvjetnih tijela. 
 
G. Marijo Vinko odgovara na drugo pitanje vijećnika na način da su u rujnu još ta rasvjetna tijela 
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u renti a onda prelaze u vlasništvo Grada, kao i održavanje istih. A što se tiče rasvjete na 
nadvožnjaku, dokumentacija je napravljena, samo još treba provesti natječaj i izvesti radove pa će 
biti i taj dio osvijetljen. 
 
G. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća, apelira na gradonačelnika i sve stručne službe 
kako se vijećnicima mora dati pisani odgovor na pitanje što prije, a najkasnije na sljedećoj sjednici.  
 

 
Točka 1. 

 
Verifikacija zapisnika sa 2. redovne sjednice Gradskog vijeća 

 

Zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasanje te Gradsko vijeće jednoglasno (15 
glasova "za") donosi sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 2. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 24. srpnja 
2025. godine. 
 

 
T o č k a  2. 

Prijedlog Zaključka o izboru predsjednika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela 

 
Gđa. Andrea Lučić daje uvodno obrazloženje za navedenu točku dnevnog reda i konstatira da je 
Odbor za izbor i imenovanja na sjednici dana 08. rujna 2025. godine utvrdio Prijedlog Zaključka 
o izboru predsjednika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. Slijedi glasanje 
uz napomenu da će se glasati o svakom prijedlogu pojedinačno. 
 
Nije bilo rasprave, pa Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 5 glasova “ne“, 2 
"suzdržana" glasa) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za komunalne djelatnosti 

 
U Odbor za komunalne djelatnosti biraju se: 

− za predsjednika Slaven Marinić 
− za članove: 

1. Ilija Grgić 
2. Stjepan Babić 
3. Mateja Vinojčić 
4. Zvonko Jurakić 
5. Peggy Malbaša 
6. Damir Zadražil 
7. Samir Budimčić 
8. Tomislav Mihov 
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Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 6 glasova “ne“, 1 "suzdržan" glas) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za poljoprivredu 

 
U Odbor za poljoprivredu biraju se: 

− za predsjednicu Ivana Gereci 
− za članove: 

Luka Ivanović 
Marko Ivić 
Ljuba Butković 
Mato Brbot 

 
Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za zaštitu okoliša i prostorno uređenje 

 
U Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje biraju se: 

− za predsjednika Krešimir Šantić   
− za članove: 
        Mladen Popović 

 Alen Ištvanić 
 Stjepan Babić 
 Ivan Sertić 

 
Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 

 
U Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb biraju se: 

− za predsjednicu Vedrana Dragičević Borovec 
− za članove: 

Andrea Lučić  
Peggy Malbaša 
Neda Mihaljević 
Ivana Gereci 
 

Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke i pritužbe građana 

 
 

U Odbor za predstavke i pritužbe građana biraju se: 
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− za predsjednika Mihael Pinter 
− za članove: 

Niko Lučić 
Bruno Šantek  
Sandra Geri 
Rajko Radman  
 

Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Komisije za imenovanje i preimenovanje ulica 

 
 U Komisiju za imenovanje i preimenovanje ulica biraju se: 

− za predsjednika Mato Rajkovača 
− za članove: 

Alen Lušić  
Ivana Šestić 
Marinko Nikolić 
Adrijana Čačko 
 

Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o izboru predsjednika i članova Odbora za dodjelu nagrada i priznanja 

 
U Odbor za dodjelu nagrada i priznanja biraju se: 

− za predsjednika  Stjepan Štefinovec   
− za članove: 

Dinko Kulaš 
             Zdravko Šuker 
             Kristina Jelečki 
             Alen Lušić 

 
Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o imenovanju članova Komisije za dodjelu stipendija 

 
U Komisiju za dodjelu stipendija imenuju se: 

Vesna Smokrović 
Mateja Vinojčić 
Zvonimir Mamić 

 
Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
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o imenovanju člana Odbora za Statut i Poslovnik 
 
Stjepan Štefinovec imenuje se za člana Odbora za Statut i Poslovnik. 
 
 
Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova "za", 7 glasova “ne“) donosi 

 
Z A K L J U Č A K 

o imenovanju člana Mandatne komisije 
 
Stjepan Štefinovec imenuje se za člana Mandatne komisije. 

 
T o č k a  3. 

Prijedlog Godišnjeg izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za razdoblje od 
01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine 

 
G. Stjepan Štefinovec konstatira kako je Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 08. 
rujna 2025. godine jednoglasno (8 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje 
na Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za razdoblje od 01. 
siječnja do 31. prosinca 2024. godine te predlaže Gradskom vijeću da donese Godišnji izvještaj o 
izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine. 

 
Gđa. Marica Knezić, voditeljica Odsjeka za financije, daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog 
reda te konstatira kako je prijedlog napravljen u skladu s člankom 89. Zakona o proračunu. 
Proračun Grada Dugog Sela je konsolidiran tj. njime su obuhvaćeni svi obveznici. U 2024. godini 
ostvareni su prihodi u iznosu od 17.838.132, 18 eura. Rashodi poslovanja u 2024. godini su bili 23. 
734.431,15 centa.  
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu po predmetnoj točki. 
 
G. Dinko Kulaš moli stručne službe da ovakav dokument dostave čim prije moguće a ne pet dana 
prije sjednice jer ga nije moguće proučiti s obzirom na njegovu opsežnost. Također, napominje 
kako ovakvi dokumenti moraju biti u formatu koji je moguće pretražiti da se može vidjeti što se 
treba vidjeti. 
 

 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće (13 glasova "za", 2 "suzdržana" glasa) donosi   
 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 
 O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA 

DO 31. PROSINCA 2024. GODINE 
 

            u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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T o č k a  4. 
 

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu  
 

Uvodno izlaganje daje g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno 
uređenje na način da je donošenja predmetnog programa kao i izvješća propisano Zakonom o 
komunalnom gospodarstvu. 
 
G. Dinko Kulaš komentira kako je ovo, zajedno s drugim Izvješćima, trebalo proći odbore. Isto 
tako, postavlja pitanje koje se odnosi na nogostup u Domobranskoj ulici – da li će izgradnju 
preuzeti Županijske ceste?  
 
G. Vinko odgovara kako je trebalo tražiti suglasnost Županijske uprave za ceste koji su tražili da 
se čitav projekt prebaci na njih, da građevinska dozvola bude prebačena na njih. Gradonačelnik 
nadodaje kako je u postupku povrat ingerencije nda Domobranskom i Kolodvorskom ulicom 
Gradu Dugom Selu. 
 
G. Ilija Matić upućuje primjedbu na kvalitetu radova, konkretno na nogostup u Ostrni i Leprovici, 
voda se zadržava pored nogostupa i nogostup je neupotrebljiv po noći i kad kiša pada. Vijećnik 
moli stručne službe grada da se radovi izvedu kvalitetno i na korist stanovnicima da svi budemo 
zadovoljni. 
 
Gradonačelnik odgovara kako su to županijske ceste i nogostup ako je pokvaren, to trebaju oni 
popraviti. Problem je u izvođenju radova.  
 
G. Ilija Matić daje repliku i pita da li je poslan upit u županiju da se nogostup sanira. I kaže kako 
oni na željeznici imaju nadzorne organe koji nadziru radove.  
 
Gradonačelnik odgovara vijećniku da i Grad ima organe nadzora. 
 
G. Vinko odgovara g. Matiću kako se po prijavi da je popucao nogostup postupa i Grad će 
napraviti sve da se to riješi. 
 
 

Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće, jednoglasno (15 glasova "za“) donosi 
  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture  

za 2024. godinu 
 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu. 
 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
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T o č k a  5. 
 

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu  
 

Gđa. Jadranka Robić daje uvodno obrazloženje koje se odnosi na predmetnu točku i objašnjava 
kako se Izvješće podnosi na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu i u tablicama su 
razvidni prihodi i rashodi. Od 104 stavke nije realizirano 18 stavaka.  
 
G. Ilija Matić postavlja pitanje vezano za stupiće koji su postavljeni unutar onih 9 metara koji čine 
cestu, jer je čovjek postavio stupiće doslovno pola metra od ceste gdje se auti brzo voze i slično, 
zato i postoji taj pojas od 9 metara. Vijećnik je osobno ukazao komunalnom redarstvu na takvu 
situaciju ali se to nije procesuirao. 
 
G. Stjepan Štefinovec zahvaljuje g. Matiću na komentaru ali moli vijećnike da se drže točke 
dnevnog reda.  
 

Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće, jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
  

 ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture  
za 2024. godinu 

 
1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

T o č k a  6. 
 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju 
 i obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 
G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol daje 
uvodno obrazloženje i kaže da je najbitnije da je realizirana velika većina, vidljivo je povećanje 
izdvajanja za predškolski odgoj i obrazovanje. Pročelnik obrazlaže svaki dio izvješća pojedinačno. 
U predškolskom odgoju i školstvu je ostvareno 6 milijuna i 31 tisuća premda je početkom 2024. 
godine ukupno planirano 5 milijuna 116 tisuća i to zbog konstantne želje za unapređenjem 
sustava. 
 
G. Dinko Kulaš pozdravlja sva ulaganja koja Grad vrši za djecu, no komentira kako ovo Izvješće 
ukazuje na problem u razlici standarda između vrtića, tj. između gradskog vrtića i privatnih 
vrtića. Cijena i standardi se znatno razlikuju, npr. u gradskom vrtiću je 10 djece po odgajatelju, a 
u Vrapčiću je 25 djece po odgajatelju. Ulaganja nisu jednaka i previše se razlikuju. Vijećnik 
naglašava da je to problem koji se treba rješavati. 
 
G. Savić odgovara kako su gradonačelnik i Upravni odjel za pravne poslove, društvene djelatnosti 
i protokol angažirani da dosegnu najviši mogući standard za djecu u Gradskom vrtiću. Od 2017. 
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godine taj je dio proračuna narastao s 1,7 milijuna na 6 milijuna eura. Privatni vrtići su vrtići 
privatnih osnivača ali i tu Grad puno izdvaja.  
 
G. Kruno Blažinović, zamjenik gradonačelnika postavlja pitanje vijećniku g. Kulašu u kojem točno 
smjeru ide njegov komentar i da li onda on smatra da se treba smanjiti standard u Gradskom 
vrtiću ili se trebaju povećati izdvajanja za privatne vrtiće?  
 
G. Dinko Kulaš odgovara kako mu je jasno da je standard u Gradskom vrtiću viši i to je za svaku 
pohvalu, ali u situaciji u kojem Grad vidi da je kvaliteta očito različita među vrtićima, treba se 
uvesti sustav vrednovanja u kojem će se različito isplaćivati subvencije. 
 
G. Savić odgovara kako se slaže s vijećnikom, ali da će u slučaju smanjivanja cijene subvencije, 
teret pasti na roditelje jer će se povećati ekonomska cijena vrtića. 
 

 Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 

 
   

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju 
i školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu. 
 
2. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

 
                                                            T o č k a  7. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi 
Grada Dugog Sela za 2025. godini 

 
G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol daje 
uvodno obrazloženje i kaže kako se ovo Izvješće odnosi na ustanove u kulturi. Glavna sredstva 
su usmjerena na financiranje Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, Gradsku knjižnicu kao i druge 
ustanove i kulturna događanja. Nabrojani su i projekti dugoselskih udruga sa specificiranim 
iznosima. Ukupno realizirana sredstva u 2024. godini su 187.651,24 eura. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za“) donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi  

Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
 
 

1. Prihvaća se Izvješće o  izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela za 2024. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
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T o č k a  8. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 
Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 
G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol daje 
uvodno obrazloženje i kaže kako se predmetni program definira kroz potrebe Zajednice sportskih 
udruga, troškove energije i komunalnih usluga, rashoda za sportska natjecanja i potrebe ustanove 
Sportski centar Dugo Selo. U 2024. godini ostvareno je 788.382,94 eura. Kriterije i načine 
financiranja sportskih udruga definira sama Zajednica, specifičnim zakonom je definirano kako 
jedinica lokalne samouprave financira zajednicu. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
 

  
1. Prihvaća se Izvješće o  izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Dugog Sela za 2024. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 

T o č k a  9. 
 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 
Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 
 

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol daje 
uvodno obrazloženje i kaže kako predmetni program definira sve socijalne programe. Imamo 
Gradsko društvo crvenog križa, sredstva po programima udruga, potpore za novorođeno dijete, 
dodatne pomoći u zdravstvu, pomoć djeci s teškoćama u razvoju, pomoć mladim obiteljima i 
mladima za troškove stanovanja. Tu su i druge socijalne mjere.  
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi  

Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Dugog Sela 
za 2024. godinu. 
 
2. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela  
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T o č k a  10.   

 
 

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja stambene zone .„Črnovčak“ 
 

G. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje daje uvodno 
obrazloženje koje se od odnosi na sljedećih šest točaka dnevnog reda i objašnjava kako se radi o 
nizu urbanističkih planova uređenja koje je Grad prijavio na natječaj Ministarstva uređenja i 
državne imovine. Grad je ostvario pravo na subvencioniranje predmetnih urbanističkih planova. 
Prema Zakonu o prostornom uređenju i Pravilniku o prostornim planovima, prelazi se na novi 
način prostornog planiranja kroz gis aplikaciju i kad se plan donese, isti je dostupan svima preko 
gis programa. Ovdje se radi o urbanističkim planovima uređenja koji su provedbeni planovi za 
razliku od prostornog plana koji je krovni plan. Provedbeni planovi određuju zone i provedbene 
koridore i donosi se za dijelove gdje nema komunalne infrastrukture. Bitno je napomenuti kako 
je prostorni plan uređenja trenutno u procesu transformacije. Ovdje se radi o šest urbanističkih 
planova. 
 
Stambena zona Črnovčak nalazi se uz Rugvičku ulicu, vlasnik čestice tamo želi sagraditi stambeno 
naselje. 
 
Urbanistički plan uređenja Centar III objedinjuje prostor centra do Plodina i gore do ulice 
Dragutina Domjanića i tu ima potencijala za urbanu obnovu i definiranje nekih zelenih pojaseva.  
 
Urbanistički plan uređenja Lazina je predviđen za komercijalnu djelatnost, inicijator je vlasnik 
svih tih čestica. U međuvremenu se pojavio i projekt obilaznice. 
 
Urbanistički planovi uređenja Lukarišće jug II i jug II su isto inicirani privatno i to je područje koje 
obuhvaća prostor crkve u Lukarišću i buduće osnovne škole. Grad želi pokrenuti izgradnju u tom 
području. 
 
Zona gospodarskih djelatnosti Puhovec II, isto privatno inicirano i radi se o području ispod 53. 
samostalnog bataljuna Hrvatske vojske, ljudi tamo žele izgraditi poslovnu infrastrukturu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA STAMBENE ZONE 
.„ČRNOVČAK“ 

 
T o č k a  11. 

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Centar III“ 
 

G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
G. Dinko Kulaš se javlja i kaže kako podržava da se rade planovi za ovih šest zona. Vijećnik smatra 
da se treba pristupiti izradi novog Prostornog plana za Dugo Selo jer viši planovi trebaju biti 
prioritet. Nadalje, vijećnik se protivi točkastim izmjenama i smatra kako Grad treba pristupiti 
izradi srednjoročnog plana gospodarskog i prostornog razvitka Grada do 2050. godine. 
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G. Marijo Vinko odgovara vijećniku kako se mijenja glavni Prostorni plan. Pomoćnik pročelnika 
napominje kako će vijećnici dobiti poziv za javnu raspravu koja se tiče svih planova. 

 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „CENTAR III“ 
 

T o č k a  12. 
Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lazina“ 

 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKE O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „LAZINA“ 
 

T o č k a  13. 
Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lukarišće jug I“ 

 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
G. Ilija Matić se javlja na raspravu i komentira kako dosta stanovnika Ostrne ide u crkvu u 
Lukarišće i nada se kako će taj plan obuhvatiti i spojnu cestu prema Bertovici, Rimski put da ljudi 
ne moraju ići na Bjelovarsku nego da se da cesta složi i prije nego što se složi konačna obilaznica 
sjeverno od pruge koju ćemo možda dobiti jednog dana. Mi bi voljeli da to bude ucrtano i prije 
javne rasprave te bi stanovnici Ostrne bili jako zahvalni na tome.  
 
G. Marijo Vinko odgovara kako obuhvat ne dolazi do Bertovice no to ne znači da ne može biti 
obuhvaćeno u nekom planu da se vidi da intencija za spajanje. Pješački se svakako može povezati, 
a što se tiče prometne povezanosti – to ćemo još provjeriti.  
 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „LUKARIŠĆE JUG I“ 
 

 
T o č k a  14. 

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Lukarišće jug II“ 
 

G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „LUKARIŠĆE JUG II“ 
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T o č k a  15. 
Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona gospodarskih djelatnosti 

Puhovec jug II“ 
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „ZONA 
GOSPODARSKIH DJELATNOSTI PUHOVEC JUG II“ 

 
 

T o č k a  16. 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o komunalnom redu 

 
G. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje daje uvodno 
obrazloženje na način da je Odluka o komunalnom redu nedavno donesena a glavni razlog 
izmjena je postupanje komunalnog redarstva vezano na držanje domaćih životinja, restriktivna je 
mjera s obzirom na naselje. U centru je dozvoljeno držanje samo peradi ali uz poštivanje 
higijenskih standarada. Druge izmjene se odnose na usklađivanje sa prekršajnim zakonom vezano 
za prekršajne odluke u Odluci o komunalnom redu. 
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
G. Ilija Matić se javlja i komentira kako vijećnicima nije ostavljeno dovoljno vremena da prouče 
predmetnu točku te on osobno još nije spreman o njoj odlučivati. 
 
Gđa. Nikolina Krvarić, voditeljica Odsjeka za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša 
odgovara vijećniku kako je predmetna Odluka bila na javnom savjetovanju od 31. srpnja do 31. 
kolovoza što znači mjesec dana što nije kratak period.  
 
G. Vedran Majcen se javlja za repliku i kaže vijećniku g. Matiću kako je prema čl. 107. Poslovnika, 
mogao podnijeti prijedlog da se predmetna točka izostavi iz dnevnog reda. 
 
G. Dinko Kulaš se javlja za repliku i kaže kako se prema čl. 120 Poslovnika glasanje o točki može 
odgoditi za sljedeću sjednicu bez nekog konkretnog objašnjenja ili se može tražiti da se prijedlog 
vrati na doradu i tada se mora dati obrazloženje.  
 
Gđa. Nikolina Krvarić objašnjava kako se u izmjenu predmetne odluke išlo isključivo zbog prijava 
građana koji su se žalili na uzgoj domaćih životinja u urbanim dijelovima grada. Nadalje, gđa. 
Krvarić poziva vijećnike da se izjasne na koji se način odluka treba doraditi. Stručne službe su 
stavile rok od 01.01.2026. što se tiče zabrane držanja domaćih životinja u dijelovima grada iz 
razloga da se da rok ljudima da se prilagode odredbama odluke, a ako se taj rok iz nekog razloga 
pomakne, građani će imati još manji rok za prilagodbu.  
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G. Stjepan Štefinovec, predsjednik, zahvaljuje gđi. Krvarić i sukladno članku 118. Poslovnika 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela određuje stanku od 10 minuta kako bi se usuglasili stavovi.  
 
Nakon kratke rasprave i stanke, Gradsko vijeće većinom glasova (11 glasova "za", 1 glas “ne“, 3 
"suzdržana" glasa) donosi 
 

ODLUKU O IZMJENAMA I DOPUNI ODLUKE O KOMUNALNOM REDU 
 
 

T o č k a  17. 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju kulturne javne ustanove Kulturno 

informativni centar Dugo Selo 
 
G. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, daje uvodno 
obrazloženje i objašnjava da se u predmetnoj točki radi o izmjeni djelatnosti kako su trenutno 
upisane u sudskom registru. Odlukom o osnivanju kao i njezinim izmjenama, propisao je 
osnivanje ustanove kao i sve nadležnosti koje su sukladne zakonu. Zbog Zakona o kulturnim 
vijećima došlo je do neusklađenosti Odluke o osnivanju i djelatnosti upisane u sudskom registru.  
 
Također, g. Dinko Bačić objašnjava kako se u sljedećoj točki dnevnog reda radi o izmjenama 
Statuta koji je potrebno izmijeniti zbog djelatnosti upisanih u sudski registar. Nadalje, tu je 
prisutan i dodatan aspekt, a to je činjenica da je propisan i pečat ustanove koji inicijalno nije bio 
propisan iz razloga što se u trenutku donošenja statuta nije utvrdilo da li je potrebno posebno 
rješenje Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije kojim se odobrava upotreba 
početa, ali je u međuvremenu utvrđeno da nije jer se ne radi o korištenju imena Republike 
Hrvatske niti KIC Dugo Selo ima javne ovlasti. Zbog toga nije potrebno da Ministarstvo izdaje 
posebno rješenje nego to može sam osnivač. Ne donošenjem ovih izmjena, odnosno 
neprihvaćanjem Statuta, onemogućava se korištenje pečata ustanove u svakodnevnoj upotrebi.  
 
G. Stjepan Štefinovec, predsjednik, otvara raspravu. 
 
G. Dinko Kulaš se javlja i daje komentar kako se prema ovom Statutu daju prevelike ovlasti 
ravnatelju KIC-a, a bez stvarne kontrole. Vijećnik napominje da prema ovom Statutu ravnatelj 
sam donosi program i usvaja financijsko izvješće. Nadalje, g. Kulaš kao pravnik smatra da ovaj 
Statut nije dobar i da isti treba izmijeniti i doraditi, a glasat će protiv ovog prijedloga. 
 
G. Bačić odgovara vijećniku da u slučaju kad ustanova nema pet zaposlenih, ne treba postojati 
Upravno vijeće i Statut je ovako formuliran ih praktičnih razloga postupanja, donošenja odluka i 
ostalog propisano je da ne postoji Upravno vijeće jer onda u vijeću mora postojati predstavnik 
radnika. Ustanova je dobila rješenje Ministarstva i upisana je u sudski registar i sve je napravljeno 
po zakonu. Nadalje, g. Bačić ističe da sukladno članku 89. st. 3. Poslovnika, ovim aktom se samo 
može mijenjati članak koji se ovdje predlaže, niti se mogu podnositi kakvi drugi amandmani  niti 
stavljati van snage akti. 
 
G. Kulaš odgovara kako to što po zakonu ne mora postojati Upravno vijeće, ne znači da isto i ne 
može postojati, te se vijećnik izričito protivi davanju ovlasti isključivo jednoj osobi. U trenutku 
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kad je stavljen na odobrenje cijeli statut, stavljene su na odobrenje sve njegove odredbe. Ako je 
postavljeno kao sve ili ništa, vijećnici se odlučiti sve ili ništa. U trenutku kad se stavlja na 
odobrenje cijeli akt, u tom trenutku je moguće mijenjati njegove odredbe. 
 
G. Bačić odgovara vijećniku kako je Poslovnikom izričito propisano da možete mijenjati samo 
jedan članak, onda možete samo to što ne znači da na nekoj od sljedećih sjednica ne možete dati 
bilo kakav prijedlog vezan za akt.  
 
Gradonačelnik se nadovezuje i govori kako ni Gradska knjižnica nema Upravno vijeće i normalno 
funkcionira. A kad bi u KIC-u postojalo i Upravno vijeće iako ima samo jedan ili dva zaposlenika, 
to bi bilo teroriziranje administracije. 
 
G. Boris Savić objašnjava da se, kod organiziranja Upravnih vijeća, moraju imati na umu 
financijski aspekti jer članovi Upravnih vijeća imaju pravo na naknade, a što pročelnik u ovom 
trenutku smatra nepotrebnim. Također, imamo cijeli niz primjera trgovačkih društava gdje postoji 
samo jedan član uprave i sve dobro funkcionira.  
 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće glasa na sljedeći način (7 glasova "za", 2 glasa “ne“, 6 
"suzdržana" glasa) i ne prihvaća akt.  
 
 

                                                        T o č k a  18. 
Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut kulturne javne ustanove 

Kulturno informativni centar Dugo Selo 
 
G. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Nije bilo rasprave i Gradsko vijeće glasa na sljedeći način (7 glasova "za", 4 glasa “ne“, 4 
"suzdržana" glasa) i ne prihvaća akt.  
 

                                                           T o č k a  19. 
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih 

stranaka i gradskih vijećnika izabranih s liste grupe birača u 2025. godini 
 

g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za financije i poslovnik na sjednici 
održanoj 08. rujna 2025. godine razmotrio Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 
redovito godišnje financiranje političkih stranaka i gradskih vijećnika izabranih s liste grupe 
birača u 2025. godini, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
Odbor za financije i proračun je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 
političkih stranaka i gradskih vijećnika izabranih s liste grupe birača u 2025. godini, u 
predloženom tekstu. 
 
g. Boris Savić daje uvodno obrazloženje i kaže kako se predmetna odluka mora svake godine 
donositi kao temelj za isplatu pripadajućih sredstava sukladno zakonu. Relevantan zakon je 
Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, konkretno članak 
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10. stavak 3. koji detaljno regulira iznose koje je moguće isplaćivati u predstavničkim tijelima. 
Zakon predviđa povećanje naknade za člana predstavničkog tijela koji je u niže zastupljenom 
spolu.  
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća, otvara raspravu. 
   

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova (14 glasova "za", 1 glas “ne“) donosi 
 

ODLUKU O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 
FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I GRADSKIH VIJEĆNIKA IZABRANIH S 

LISTE GRUPE BIRAČA U 2025. GODINI 
 
 

                                                           T o č k a  20. 
 

Prijedlozi i informacije 
 
G. Kruno Blažinović, zamjenik gradonačelnika poziva na manifestaciju Stara jela z Dugog Sela 
koja će se održavati od 19. do 21. rujna 2025. godine. U subotu u 12 sati je službeno otvorenje, pod 
pokroviteljstvom Republike Italije, bit će talijanski izaslanik pa predsjednik Gradskog vijeća 
poziva vijećnike da dođu i podrže manifestaciju. 

Pitanja i prijedloga više nije bilo pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik pozdravlja sve nazočne i 
zaključuje sjednicu. 
 
Sjednica je završena u 19.35 sati. 
 

 
Zapisnik izradila 

 
 Ivana-Iva Ščančar, mag. 

iur. 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Stjepan Štefinovec 
 

 


